



Источник:
Телеграм-канал
ЧП/Владикавказ



14 февраля 1953 года родился выдающийся математик, человек с безмерным вкладом в развитие науки и образования — Анатолий Георгиевич Кусраев!



Анатолий Георгиевич родился в селе Гром Южной Осетии, а его путь в мир науки начался с механико-математического факультета Новосибирского государственного университета. С 1975 года он стал активно работать в Институте математики им. С. Л. Соболева Сибирского отделения Российской Академии наук, где прошел путь от младшего научного сотрудника до ведущего специалиста.

В 1991 году Кусраев стал заведующим кафедрой математического анализа СОГУ, а позднее — организатором и руководителем Владикавказского научного центра РАН, а также основателем и директором Южного математического института Владикавказского научного центра РАН.

Анатолий Георгиевич - выдающийся российский математик, специалист в области функционального анализа и математической логики, доктор физико-математических наук, профессор, Заслуженный деятель науки РСО-Алания и РЮО, Заслуженный деятель науки РФ. Его научная карьера оставила глубокий след в математическом сообществе и в истории российской науки.

Помимо всего прочего, Анатолий Кусраев - главный редактор научного журнала «Владикавказский математический журнал», научного и общественно-политического журнала «Вестник Владикавказского научного центра», член редколлегии международного математического журнала «Positivity», научно-образовательного и прикладного журнала «Известия высших учебных заведений. Северо-Кавказский регион», научного журнала «Известия Кабардино-Балкарского научного центра РАН».



С Днем Рождения, Анатолий Георгиевич! Пусть впереди будут только новые вершины, пусть ваши труды всегда находят отклик в сердцах ученых, а счастье родных и близких будет столь же великим, как и ваши научные достижения.